then perhaps Sir John and others may ask what is the row; but the end is not yet; there is plenty more to follow the rag baby, who is marching on to victory, and then he will be able to say, in the language of the Roman general, the three important words, Vedi! Vici!

FINIS NON EST.

ERRATA:

On Title page read Capt. Rueben Wynne; on page 14, line No. 10, read Journal; on page 18, line No. 24, read Capt. Rueben Wynne; on page 13, line No. 25, read Capt. Rueben Wynne; on page 22, line No. 6, read "although;" on page 35, line No. 8, read "fills a;" on page 35, line No. 9, read "enterprises;" on page 38, line No. 27, read "shaving;" on page 39, line No. 9, read "producing;" on page 41, line No. 4, from bottom, read "issuing of notes; on page 44, line No. 2, read "10 per cent." instead of "two per cent;" on page 54, line No. 1, from bottom, read "but that you cannot do;" on page 58, line No. 5, read "secured;" on page 63, line No. 6, from bottom, read "that the integrity." Where "National Policy" occurs, read "National Currency." On page 65, line No. 19, read "but there;" on page 65, line No. 24, read "Government can."